

2021·6·11 星期五 一版二版主编 郑璐 一版编辑 薛莹 二版编辑 孙莹 版式 于海军

我省要添27个示范性老年友好社区

生活报讯(记者张立)10日,记者从省政府获悉,我省即日起要对拟命名的2021年黑龙江省示范性老年友好型社区进行公示,公示时间为6月11日至6月17日。

按照要求,通过建立示范性老年友好型社区,将提升社区服务能力和水平,更好地满足老年人在居住环境、日常出行、健康服务、养老服务、社会参与、精神文化生活等方面的需求,探索建立老年友好型社区创建工作模式和长效机制,切实增强老年人的获得感、幸福感、安全感。到2025年,在全国建成5000个示范性城乡老年友好型社区,到2035年,全国城乡实现老年友好型社区全覆盖。

拟命名名单(27个)

- 1.哈尔滨市南岗区荣市街道龙泰社区
- 2.哈尔滨市香坊区建筑街道林园社区
- 3.哈尔滨市平房区新伟街道新牧社区
- 4.哈尔滨市平房区平盛街道万达社区
- 5.哈尔滨市巴彦县西集镇光复社区
- 6.齐齐哈尔市碾子山区东安街道安居社区
- 7.齐齐哈尔市龙沙区湖滨街道湖西社区
- 8.齐齐哈尔市铁锋区北局宅街道北八里社区
- 9.齐齐哈尔市建华区建设街道北民社区
- 10.齐齐哈尔市富拉尔基区光辉社区
- 11.牡丹江市西安区火炬街道利民社区
- 12.牡丹江市穆棱市民主社区
- 13.佳木斯市富锦市南岗社区
- 14.佳木斯市向阳区环路社区
- 15.佳木斯市前进区站前南社区
- 16.大庆市大同区庆菊街道葡北社区
- 17.大庆市杜尔伯特蒙古族自治县西城社区
- 18.大庆市肇源县城北社区
- 19.鸡西市虎林市宝东镇共乐村
- 20.双鸭山市集贤县花园社区
- 21.双鸭山市友谊县百兴社区
- 22.伊春市伊美区朝阳街道永红社区
- 23.七台河市桃山街道安康社区
- 24.鹤岗市工农区团结路街道利民社区
- 25.黑河市嫩江市嫩江镇回民社区
- 26.黑河市北安市和平街道弘北社区
- 27.大兴安岭地区漠河市明苑社区



我省庆祝建党百年系列发布会

伊春市:森林蓄积增长到3.64亿立方米

生活报10日讯(记者仲亮)10日,黑龙江省庆祝中国共产党成立100周年主题系列新闻发布会伊春市专场举行,在发布会上,中共伊春市委书记赵万山围绕“努力让老林区焕发青春活力”主题进行了主旨发布。

据介绍,1948年伊春林区开始大规模开发建设,为国家建设累计提供木材2.7亿立方米,2000年国家天保工程实施后,伊春大幅调减木材产量,推动林区重大转折与变革,2011年停止了森林主伐,2013年率先全面停止天然林商业性采伐,进入“大转型、大改革”新时期。2020年,全市地区生产总值由1952年的1.6亿元增加到295.2亿元,森林蓄积由国家天保工程实施时的2.05亿立方米增长到3.64亿立方米。

近年来,伊春扛起维护国家生态安全重任,划定生态保护红线1.31万平方公里,自然保护区覆盖率居全省之首,关闭4个狩猎场,连续17年未发生重大森林火灾。统筹山水林田湖草系统治理,山水林田湖草生态保护修复工程试点项目建设加快推进,自然保护区内23宗采矿权、探矿权全部退出。加大更新造林力度,培育森林后备资源57.4万亩、国家储备林38.9万亩,森林蓄积量年均净增1000万立方米以上,森林覆盖率达83.8%。启动

国家森林城市创建,城区、村庄绿化覆盖率分别提升至38.9%、30.7%。坚决打好蓝天、碧水、净土保卫战,全市环境空气质量优良天数平均比例达96.6%,6个县区荣获“中国天然氧吧”称号,全面落实“河长制”,387条河流实现“一河一策”,全国首部废弃食用菌包污染环境防治条例颁布实施,污染防治攻坚战阶段性目标全部完成。

据介绍,伊春市实施旅游强市三年行动,推动国有景区经营体制转轨,“林都伊春·森林里的家”品牌全面叫响,获评“中国最受关注的旅游目的地”“中国最佳全域旅游目的地”等荣誉。2020年接待游客906.8万人次、实现旅游收入54.36亿元。围绕“粮头食尾”“农头工尾”,推动森林食品、林都北药全产业链发展,建成各类种养基地200个、药材种植基地97个,龙头企业达60余家,特色农产品加工转化率达45%。森林康养、健康养老、电商物流等产业不断形成新的增长点。支撑产业转型升级的重点基础设施建设得到长足发展,哈伊高铁铁力至伊春段开工,伊春公路建成通车,汤嘉公路加快建设,林都机场改扩建基本完成,改造棚户区1.2万套、老旧小区103个,“三供一治”等项目建设提速,拉动经济增长的作用持续增强。

哈市15日起调整部分住房公积金贷款业务取消收取开发商公积金个人贷款担保保证金

生活报讯(记者张立)为了进一步优化营商环境,提高公积金贷款业务办理效率,哈市又有新举措。10日,记者从哈尔滨市政府获悉,哈市发出关于调整部分住房公积金贷款业务的通知,自6月15日起,哈尔滨公积金中心对部分公积金贷款业务进行调整。

一、取消收取开发企业公积金个人贷款担保保证金,公积金个人贷款审批放后,贷款资金全额转入开发企业基本账户。

二、借款人申请公积金贷款,应以本次贷款所购住房为抵押,放款前无法正式落实抵押的,售房开发

企业应为其提供贷款发放至抵押登记完成期间阶段性连带保证责任担保;为方便职工办理公积金贷款,开发企业在签订购房合同时,即为拟申请公积金贷款的购房人出具《住房公积金个人住房贷款担保书》(可通过各经办机构取得或公积金中心网站下载)。

三、对于公积金贷款已发放、尚未办理抵押登记手续的借款人,开发企业应督促、配合借款人及时办理抵押登记;已办理抵押登记或已结清贷款的借款人,开发企业应尽快到公积金中心办理贷款保证金返还。

哈市香坊区改造供热老旧管网下月开工



生活报招标公告

15:30

招标时间:6月17日9:30

招标地点:哈尔滨市道里区地段街1号生活报社

咨询电话:13613662869

生活报广告部 2021年6月10日

《生活报》拟对中缝广告优势代理权公开招标,诚邀有资质、有实力,愿与生活报真诚合作,共同发展的广告公司积极参与。

获取招标文件时间:6月10日、11日、15日,每天9:00—16:00

投标文件递交截止时间:6月16日

2021·6·11 星期五 本版主编 郑璐 编辑 杨明乐 版式 赵博

哈工大附中2021年幼升小“云”宣讲

明天9时锁定龙头新闻直播哟

生活报讯(记者吕晓艳)哈工大附中作为民办学校中的龙头学校,备受社会瞩目。近日,哈尔滨幼升小的家长们纷纷致电本报,要听一场由哈工大附中的宣讲会。应广大读者之邀,生活报将在龙头新闻对哈工大附中2021年幼升小的“云”宣讲进行直播。届时,龙头新闻直播间、龙头新闻黑龙江、龙头新闻生活报、龙头新闻热点等频道置顶位置都将

会对宣讲会进行直播,关注哈工大附中幼升小的家长可通过直播间二维码进行直播。

直播时间:12日9时至11时

直播平台:由黑龙江日报、生活报和老年日报共同打造的龙头新闻APP

另外,生活报今日头条号、生活报抖音以及学汇、生活报教育等公众号平台将同步直播。

珠江日报 龙头新闻 生活报

选择工附 成就梦想
哈工大附中2021年
幼升小“云”宣讲会

扫码进直播间

直播时间:2021年6月
12日9时至11时



火热开营

龙头新闻·生活报再添49名小记者



新晋小记者这样说:

三年二班刘正雯:成为小记者我特别开心!我平时很喜欢朗读课文,参加过学校举办的朗诵比赛呢。我平时也喜欢写作文,像之前和家人一起过的春节、中秋节,端午节,我都用笔记录了下来。我对地震局很感兴趣,想听讲解员姐姐讲解关于地震的各种知识,在遇到地震时应该怎么保护自己。因为我之前在四川过生日的时候,刚好赶上地震,整个房子都在摇晃,灯也在晃,但是有爸爸妈妈保护我,我一点也不害怕。我还很喜欢主持,所以我要多写文章,学习越来越好,才能当上老师教书育人。

四年五班张雅:今天戴上小记者证我感觉很兴奋,这就意味着我也可以写文章投稿了。我平时最喜欢写作,记录下生活中的那些小事,例如端午节和爸爸妈妈包粽子、春节和爸爸妈妈包饺子……将来我也想成为一名记者,因为我们生活中有很多平凡又不平凡的人,我很想把他们报道出来,例如环卫工人叔叔阿姨、还有那些为我们打疫苗的白衣天使,我们的生活有他们才能像现在这么幸福。

四年二班金禹辰:今天我感觉我又迈上了一个新的台阶,我一直都想成为一名记者,即使是去很危险的现场也不害怕,因为在我心中记者就要向群众传达各种各样的信息和真相,是一个很崇高的职业。未来我想去地震局参观,体验6.5级地震现场,学习更多的自救知识并把这些知识教给我的同学们。我平时也喜欢看书写,希望能成为一名优秀的小小记者。

三年十班刘锦缇:当上小记者我感到特别幸运和荣幸,我想把更多的新闻传递给其他人,同时还能锻炼自己,提高能力。我还挺喜欢写作文的,虽然水平不太高,但我每天都写周记,记录下日常生活发生的事情。成为小记者之后我想独立完成采访,拓展眼界,学到更多的知识。我喜欢各种类型的实践活动,今年暑假还打算报名参加夏令营呢!我还喜欢主持,我主持过学校的少代会呢,长大以后想当一名主持人。

三年一班赵润璞:今天能在班级里被选为小记者感觉特别荣幸,成为小记者后我想去博物馆参观,去看一看那些保存下来的文物。我对历史一直很感兴趣,尤其是对秦末汉初时期的历史,所以想去博物馆学习采访知识渊博的讲解员叔叔阿姨,学习更多历史方面的知识,并且拍很多照片,把我的所见所闻都记录下来,多练笔多投稿。



生活报讯(实习生郭佳鑫 见习记者崔凯歌 记者吕晓艳/文 记者丁毅/摄)“我很激动能成为生活报的小记者,相信通过小记者站的锻炼,我们心中那颗文学的种子定会生根、发芽、开花。”刚刚成为小记者的姜逸然激动地说。10日,龙头新闻·生活报小记者开营仪式在哈尔滨市爱建学校举行,生活报记者和爱建学校领导为49名学生戴上了印有红色公章的小记者证,这意味着他们正式成为持证上岗的龙头新闻·生活报小记者。

来自三年四班的姜逸然与大家分享成为小记者的心声:“此时此刻,我们的心情是那样激动,能成为龙新闻·生活报的小记者,我们更是无比自豪。因为当一名小记者,不仅可以锻炼我们的观察能力、倾听能力、交际能力、表达能力和写作能力,通过采访、写作、现场报道,还能更好地促进我们综合素质的全面提高。同学们,让我们一起行动起来,擦亮眼睛去观察,拿起笔杆去书写,人人争做一名优秀小记者!为生活报争光添彩,为我们爱建学校锦上添花!”

生活报小记者团成立于2008年1月,是黑龙江成立最早、影响力最大的媒体小记者团,距今已经走过近13年时光。13年间,我们带领小记者进行社会实践体验、旅游采风,并举办了多次专场培训和讲座,培养了上万名小记者。

2021年初,由黑龙江日报、生活报和老年日报联合打造的龙头新闻客户端(最新版App)与读者见面,龙头新闻·生活报发挥媒体优势打造小记者品牌,于2021年3月初借助龙头新闻App上线提档升级,实施小记者运营计划,为小记者提供全方位成长平台。

未来一年,爱建学校的49名小记者将在记者老师的带领下,走进采访现场、参加公益活动,用手中的纸笔记录这座城市的变化和发展。我们期望,通过这些采访活动,在孩子们心中种下自信、独立、智慧的种子,培养同龄人的社会责任感,将他们锻造成创造学习型人才。